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Szerkesztőség és kiadóhivat;. 1:
— IPOLYSÁGON

A HATÁR KULTÚRÁJA

Örök fen át­

jöjj el velem égy szebb hazába édes 
Hol napsugárok játszanak velünk, 
Örök tavasznak nyíl ezer virága,
S örök tavasz lesz édes életünk.
Jer, jer, siessünk napkelet honába, 
Ahol szerelmet súg az enyhe szél,
S beteljesül, mit andalító dalban 
Az erdők csalogánya elregél.

Tündérek őslionába jöjj el édes,
Hol élet, üdv sugara száll reánk, 
Mosolyra nyílik ajkad és szemedben 
Kigyul a szóigéző régi láng.
Ott nem zavar majd gond sötét borúja. 
Feledni fogsz s mosolygó napsugár 
Fon homlokodra rózsaszirmos éket 
Egy aj tavasz győzelmi hajnalán.

Jer, jer velem a bűvös napkeletre,
Hol édes illat száll a légen á!;
Tüzes piros virágok mézes ajka 
A napsugárnak foró csókot ád,
A zugó rengetegnek ős homályán 
Örök szerelmet súg az enyhe szél,
S aj tűz. dobog jel bánatos szemedben. 
Örök-tavasz honába vágyom én I

fjei lassú 'Jfalérda

felelős szerkesztő:

HALÁSZ FERENC.

Ipolyság, április 20

Ezekben a napokban, mikor kése­
delmes tavasz csalóka melege elol­
vasztotta a tél fagyát — érdemes 
gondolkozni afelől, hogy van-e kul­
túra a határon ? Igenis van. Sőt nincs 
is szédületesebb haladás ebben a kul­
túrában, kissé keletre hajló országban 
egyéb téteken, mint a határon. De 
miben mutatkozik ez a kultúra ? Ab­
ban a hatalmas előnyomulásban, n e- 
lyet a mezőgazdaság évről-évre elér 
Nincsen az az eldugott helye az or­
szágnak, amely kisebb nagyobb mér­
tékben ennek a haladásnaK ellenállana. 
Ha utazunk és rohanó teher kocsisort 
látunk, alig van olyan, amelyen kü­
lönféle mezőgazdasági gépek ne men­
nének minden világtáj felé. Ha érdek­
lődünk, hogy kiknek mennek ezek a 
mezőgazdasági gépek és eszközök, azt 
a csodálatrakeltő felvilágosítást kapjuk, 
hogy ezeknek nagy részét falusi kis­
gazdák rendelik. Úgy látszik, hogy 
soha a miniszteri padokról elhangzó 
jelszó vagy programul annyira nem 
ment át a gyakorlatba, mint Serényi 
földmivelésügyi miniszter a „termel­
jünk többet“ jelszava.

Valóban boldogulásunknak más útja, 
módja, sem titka nincs Mi nem oku- 
pálhatunk újabb területeket; mi nem

vándorolhatunk ki; nekünk iit élnünk, 
halnunk kell Nekünk az őseink által 
véren szerzett földön kell boldogulá­
sunk minden tényezőjét megszereznünk. 
De még azok az országok is, 
amelyek gyarmatosító politikát űznek 
és hatalmas milliókat tudtak az öt vi­
lágrész minden tája felé a nemzeti 
vagyonosodás érdé Sí éh m megmozgatni, 
— még azok az országok L, a szü­
lőháza minden talpalatnyi földjén a 
legintenzívebb mezőgazdasági kultúrá­
val fokozzák föl jövedelmeiket. Csak 
Németországra legyen szabad h vat-
kozni, ahol a jobb művelési módok 

háromszorosra szökött/Clelterjedésé
fei a fold jövedelme s olyan termelési
átlagokkal dolgoznak, hogy olvasiára 
kábul a fejünk és azt hisszük, hogy 
e statisztikai táblázatról, Háry János 
beszél.

Pedig azok a táblázatok a német 
alaposság olyan vaskalapos körülte­
kintésével vannak megs-erkesztve, hogy 
arra amint mondáid szokták, mérget 
vehetnek. Dehogy me get 1 Hatalmas 
lelkesítő példát, melyen sürgősen el 
kell indulnunk, hogy nemzeti nagysá- 

j gun kát szolgáljuk. Mert nincs külön­
ben. Ma még jobban igaz Széchenyi 
Istvánnak az a mondás ;, hogy nem­
zeti aspirációnkat csak nemzed anyagi 
erővel valósíthatjuk meg. Azért örü­
lünk, ha látjuk a határ kultúráját; ha 
látjuk azt, hogy az érzéseiben, sző-

Zöld ország.
Irta It i it-i'i Í v C l/,j .

Nem akarok irni. A gondolatokat elűzöm
magamtól. Fáj a fejem. A meleg nyomasztó.
Es én menekülök, ki valahova; ki, almi ke­
vés a nép. Ott aztán leülök egy árnyék­
foltos pacira, mig a többire erősen tüzel a 
nap. Mind üres. A lombok, mint megannyi 
nagy, zöld buborék, könnyedén himbálódz- 
nak földhöz rögzített finom törzsükön.

suttog­va, be szépek vagyunk mi 
jak egymásnak a szalma szálon csüngő, bu-
borékformáju, hiú levélgolyók és csókolódz- 
nak nagy gráciával. Kgy-cgy csóknál az 
ágak egymásba bogozódnak, inig egy szyllő- 
suhallás szétválasztja őket. Es hullnak a le­
velek, mint a könnyek : sziizi csókját siratja 
a fa . . . Pár nap előtt még csak vágya­
kozva hajlongtak egymás felé s most; ogy 
karjaik megnőttek s hogy elérték egymást, 
az első csókjuk könnyebbe kerül. S amint 
hullnak a levélkönuyek az ölembe mind, 
kettesével, hármasával, úgy dobálom a föld­
re, suttogva:

- - Szeret ? . . . Nem szeret ? . . .
A kalapom a padni teszem, mert nyomja 

a fejemet. A szellő fiiillatot hoz, magával, 
mely huncutul kapaszkodik szunnyadó ér­
zelmeimbe, én pedig fizom, 'hajtom magam­
tól. Előveszem kis legyezőmet és/'ierő.sen 
birkózom a gyenge1 liivalóimnál. Dedazma­
rad a győztes. Még egy kissé , próbálkozom 
ugyan ellent,állaiii, de érzem, lmgy ihásza­
in mii : már gondolatok raja zsong körülofteui.'

Megjelen
szombaton reggel.

kasaiban konzervatív magyar paraszt 
el tud távolodni a hátramaradóiig ig- 
nak attól a tradícióitól, mely évszáza­
dokig nyiigösködött rajtunk, amely mi­
att a Lajtán túl már meg is gyökere­
sedett rólunk az a vélemény, hogy 
mi a saját zsírunkban fogunk meg- 
fulni.

A magyar kisgazdáknak a modern 
gazdálkodási fogások megkedvelésére 
felköltött vágya sok tálból táplálkozik. 
Sokfelöl jött inger a haladásra De 
kétségtelenül a legnagyobb siker a 
földmivelésügyi minisztérium teli szo­
ciális munkája. Mikor arról tudunk, 
hogy Magyarország egyharmad részét 
bevonták ebbe a szociális munkába ; 
ötezer községben rendeztek a tél fo­
lyamán gazdasági tanításokat; mikor 
arról tudunk, hogy ezen gazdasági 
kurzusokon őszbe csavarodott férfiak 
nem utalták beülni az iskola púdba 
és tanulaík, mikor azt olvassuk, hogy
az öreg mestergerendáról kikeresték a

álós rozsdás tollat és valami száz- 
ötvenezer Ízben kért 'K a földmivelés­
ügyi miniszternek abból a kiadványá­
ból, amely a nép gazdasági kultúrá­
ját szolgálja. — ez már olyan siker, 
amelyre büszkék lehetünk. Mindenre 
inkább, de erre nem lehetett számítani. 
Ezekből a jelentésekből állapíthatjuk, 
meg, hogy van kultúra a határon, en­
nek nyomában a nemzed vagyonoso­
dás kepe, habár még ma ködfátyol— 

- látszik.szerű leg, de

. . . És nini, most látom csak, milyen 
szépen gondozott itt minden. Eddig csak a 
fákkal bíbelődtem. ,

Szemben velem áll egv erős, nagy asz- 
szony a gyepágyon, ki engem nézeget. Kö­
rülötte csenevész gyerek lányok. Mindegyik­
nek sarló a kezében.

1 le most megakad a munka. Az a nagy 
darab asszony a kalapomat nézi igen nagy 
gyönyörűséggel, melynek bizarr színösszeté­
tele, a kék és fűzőid bársonydisz ugyancsak 
hatalmába kerítette. Kendőjét lejebi) húzza 
szemére s az vastag árnyékot vet amúgy is 
barna arcára és megvillan gyönyörű két sor 
foga, mikor akaratlanul felkiált:

..- Jaj, be szép kalap !
Ez a nagy munkásasszony itt van kora 

reggeltől, sarlóval a kezében és milyen 
széppé varázsol mindent. Az ő lelke is ilyen 
lehet! A foga vakítóan válik ki a barna­
ságból. Olyan az, mint az én félsötét ruhám 
nyakszegélyére fel varrt fehér gallérstváf: 
egyszerű, fényes, diszkréten tündöklő íeliér-

Mesék, illúziók hókéinak, hajlonganak
előttem. Összecsukott legyezőmmel feléjük 
csapok, de az ütés következtében egy gon­
dolatból lesz ezer.

sége disziti az egész ruhát.
Bámuljuk egymást: én a fogáért, no meg 

a keze munkájáért, ő engem a kalapomért.
Lassan elviszem tekintetemet másfelé. 

Éöl.d minden. A süppedő, vastag’ fii szőnye­
gen sötétéiül hímzéshez hasonló kicsi bok­
rok, fák. csak aprók, virág sehol. Olyan ez 
ihí. nt da zöld király országa: a szili csak a; 
niianszban változik. Arréb nagy nyárfák 

hosszan nyulnalfíol. I fogy zizeg 
a dal, .a 'beszéd. Vájjon

szépén,
Yafpimeiiliyi ! Kél 
mit Íídszélhetnek y

Uj nekem itt minden, pedig már sok*zol- 
láttam, de ma megfeledkezem arról és 
bámulom ezt a csipetke zöld országot.
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A KISVÁROS.

Kettötöt— Nyolcig. 
vagy

egy fiatal ember hogy szórakozik a kisvárosban.
Igaz történet több képben

I. kép.
2 órától — 3 óráig.

Egy hosszú vendéglői szoba, benne asztalok, az 
egyiknél a fiatalember ül

A pincér: — Tetszik parancsolni ?
A fiatalember": — Hallja maga ugy-e csak tegnap 

jött ide ?
— genis
— Meglátszik.
— Tetszik parancsolni ?
— Mondtam már, hogy ne beszéljen, hozza.
— Mit hozzak kérem.
— Hozzon ami van.
— Sertés karaj van.
— Maga mondja nekem hogy mi van 1 Jó vicc. 

Mit mondja nekem, három w óta mindennap az 
van Érti három év óta, mindennap azt hoznak a 
1 incérek, mert más nincs, h d ne gyötörjön.

— Igenis kérem.
_ Istenem, mindennap más pincér us mindennap

ugyanaz a sertéskaraj inkákb lenne fordítva.
Egy féi éráig szomorúan bámul maga elé, be­

hunyja a szemeit, majd újra kinyitja, aztán megunja 
ezt a szórakozást s kenyérgolyókat kezd dobálni 
majd feláll és egy sloplival futbal ozik, ezt is meg­
unja el kezd fel es le sétálni, m jd újra leül kivesz 
a zsebéből egy levelei s azt olvasni kezdi, elő.v ás­
sa tízszer egymásután, végre háro m óra felé jön a 
pincér hússal.

— Már megint ez a hús.
— Ezt tetszett rendelni.
— Hallja ne szekirozzon, hát van más ?
— Nincs.
— Elég disznóság, lassan már röfögni fogok a 

sok disznóhústól stb, sih. stb. stb.
Még egy ideig veszekszik, kiabál, mint három 

év óta mindennap, a után nagy búsan megeszi a 
sertés karajt, mint mindennap három év óta

II. kép
3 órától — 4 óráig.

Egy kávéházi helyis g asztalok, egyiken tábla ez­
zel a fe írással: E foglalva. A fiatal ember annál 
ül. Kívüle még ketten vannak a terembe, a pincér 
s egy gyaus kii sejü ember.

A fiatalember — Egy feketét, a pincér oda hozza 
Megissza aztán átforgatja a Fidibust, a Magyar Fi­
garót és a Tolnai Világlapját, majd leteszi s tiz 
percig maga elé bámul

H ÖNTI LAPOK

— Pincér egy szivart.
Újra kezébe veszi az újságokat átforgatja elölről 

hátra, majd hátulról előre.
Pincér egy pohár savanyú vizet.

Újra maga elé bámul majd kinéz az ablakon át 
az utcára. Az eső esik két kutya szalad végig az 
utcán majd újra egy, aztán üres lesz.

— Pincér még egy pohár vizet
Azután feláll s nézi. hogy a pincér a gyanús ki­

nézésű emberrel, hogy biiiárdozik. Vegre négy óra 
van, elmegy.

III. kép.
4 órától — 6 óráig.

Mikor kiér az utczára azon gondolkozik, hogy 
mit csináljon ? Sétálni nem mehet, mert esik az eső. 
Elindul a lakása felé, útközbe eszébe jut, hogy ott­
hon nincs befütve, elmegy a hivatalba.

Egy kopott szoba, kopott bútorok, az asztal tele 
törvényekkel, aktákkal az akták tetején két egér, 
mely ijedten elmenekül a sarokban lyukas bördi 
v,.n

A fiatalember leül az asztalhoz s egy félóráig azon 
gondolkozik, hogy mit csináljon, végre elhatározza, 
hogy nem csinál semmit. Ledől a kanapéra nagyo­
kat sóhajt majd morog, hallani amint mondja

Pfuj, ilyen élet, fuj 1
Elalszik, a két egér újra előbuvik s vigan bosz- 

tonoznak az Íróasztalon. Hat órakor jön a hajdú ta­
karítani s felkelti

— Nagyságos úr tessék felke ni,
— Mi az, mi az.
— Ettetszett aludni, tessék felkelni.
— Esik még kint ?
— Már nem.
A fiatalember elmegy, s kezd sétáim 

fi', kép.
6 órától - fél 8 óráig.

A korzó. Egy nagy tér, két három pislogó 
lámpával, sok kutya és kevés ember. Nagy szél fuj,

A fiatalember sétál, egyik kezével a kalapiát fogja 
egy fél óráig nem lát senkit, végre jön egy öreg 
asszony, nagyot köszön,

— Kisztihand!
Tovább sétát egy negyedóra múlott megint jön 

egy férfi, nem köszön A fiatalember dühös, — Disz 
nóság, azt várja, hogy én köszönjek mindig előre 
Egy negyed óráig dühös, közbe elfelejti, hogy szél 
van s leesik a kalapja, öt percig azt, kergeti. Azután 
megint nem történik semmi

Végre, ah végre feltűnik a látóhatáron két leány 
az egyik karcsúbb alacsonyabb, a másik barna mo 
lett. Lassan jönnek, mikor a fiatalembert meglátják 
megállnak, valamin tanakodnak, aztán megfordulnak 
és ijedten elsietnek.

A fiatalember utánuk I ámut s elgondolkozik, a

Az a nagy asszony is cilielődik már. \ é- 
•ge a kölcsönös egymásra bámulásnak. A kis 
kukorica haj ti. cstujevészlányok is összekap­
kodják a földön szerte heverő fűszálakat. 
Fogják a „biigyüs kanosét“, melyből úgy 
szívják a vizet, mint valamikor csecsemő­
korukban az édes anyatejet. Buta kis pofá­
val bámulnak utolsót rám, amint elhaladnak.

Az a nagy asszony is előbbre jő s amint 
"hozzám közelebb ér, láthatom szép, barna 
arcát. Szép! Ha valahol a városban szüle­
tett volna, bizonyára színésznő lenne már.
1 >e igy ?

Az ő szépszége a természeté. A napé, 
mely barnára csókolja. A pázsité, mely 
gyöngyöket csal homlokára, miket aztán a 
Tég bársonya letöröl. No meg az emberé, 
meg a mezítlábas. "tri kurtya.szoknyásoké, 
kik máris egy marék lisztet hoznak a házhoz.

A nap áttör az ágakon és arcomat csó­
kolgatja. Felteszem kalapomat, melyen egy 
gyémántutánzat ezer szint szórva villog a 
nagy paraszt asszony felé. Hallom, amint 
egyet sóhajt. A kis csapat már messze jár 
s én még mindig követem őket tekintetem­
mel. Időnkint ők is visszanéznek; s c köz­
ben az utón, ellenkező irányból, fehérség 
válik láthatóvá.

Már itt is van. Gyönyörű, mutatós alak. 
Nehéz parfüm-illat kering a levegőben. Fi­
nom, habos ruháján áttetszik karjának és 
vallanak merész rózsaszínű tónusa. Hulláját 
feszesre fogja egyik kezével, a másikban 
piros könyvet tart.

Szemeivel kutat. S amint meggyorsítja 
Jépteit, taktusban himbálja kezét. A könyv­

ből kiesett valami. Kiáltok utána, de nem 
hallja. Egy darabka papiros volt s azon 
girbe-görbe betűk kapaszkodnak egymásba. 
A napernyőmmel arrébb húzom s elolvasom:

„Kedves Lina testvérein! Hogy neked 
kedved jött oly sok idő után hazajönni, hidd 
el, örülök, de most sok a dolog. Egész nap 
kínt dolgozunk. Ha itthon nem találnál, 
gyere ki utánam a Püspök-kertbe. Hogy 
örülök, hogy haza jössz a te egyszerit test­
véredhez! Gyere már, gyere, hogy kibeszél­
hessem magainat veled. Szerető testvéred 
Treszka“.

Utánuk néztem: azok már eltűntek. A 
fehérség pedig a nagy gyepszőnyegen gá­
zolt arrafelé . . .

Én is búcsúzom. A levél kön nyék már 
majdnem egészen elborítottak. Egy fújással 
leteremtem őket és buján lepik be a padot 
s a homokos utat. A nap arról) ment "az 
égen s ez a rész teljesen árnyékban van ...

Amint kiérek a naptól fütött házak közé, 
akaratlanul is gondolnom kell arra az időre, 
amely csak cl jő majd, amikor már nem fu­
tok többé a gondolatok elől, mert nem lesz­
nek. Hanem a jó kályha mellett majd azon 
fogok gondolkozni, hogy ugyan mi is lett 
abból a Lillából, aki a nagy és szép város­
ban bizonyára Karolának nevezteti magát, 
meg a szép, fehérfogu testvériéből, kiről 
valószínű, hogy nem kerül majd a templom 
mellé koldulni.

De az a Lina, az addigra talán ott 
lesz! . . .
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szél megint leviszi a kalapját egy darabig azt ker­
geti végre elfogja. Aztán újra vár, nem jön senki, 
csak a szél dudál s a lámpák félve megremegnek. 
Majd újra esni kezd az eső lassan, de biztosan 
hullanak a cseppek. Majd zuhog, a kutyák ijedten 
menekülnek haza, a fiatalember is megindul a ven­
déglő felé, aztán eszébe jut a sertéskaraj, a pincér, 
a csend, a füst s nem megy vacsorázni. Hazamegy 
pár pillan tig azon gondolkozik, hogy nem e volna 
jobb öngyilkosnak lenni, aztán meg akar szökni, 
végre mint három év óta minden nap megnyugszik 
a sorsában s búsan vetkőzni kezd Éppen nyolcat 
üt L.z óra mikor lefekszik, sokáig nem tud elaludni, 
mozog forgolódik, végre az álom megszánja cs gyö­
nyörű, tarka, színes képeket rajzol eléje, mosolygó 
édes leányokat, de csak azért, hogy reggel annál 
fájóbb legyen az ébredése.

V. kép.
Az utolsó ítélet

Az Isten trónusa jobb oldalon az igazak kicsiny, 
bal oldalon a gonoszok, nagy csapata Az isten 
egyenként szól I it j a maga elé az embereket, hogy 
aztán Ítélkezzék felettük, a gonoszakat és bűnösö­
ket ördögök ragadják meg és viszik el bal felé

Az úr éppen egy embert szóilit maga ele.
A fiata ember most már megöregedve megjelenik 

az Úr előtt
— Fiam, te tol szór és sikál vétkeztél, látod ez a 

sok feljegyzés itt a könyvben, ez mind a le bűnöd: 
Nagybünök.

— Igaz, Uram !
— Nagybünök, amikért a pokolba fogsz kerülni, 

nemsegitheiek rajiad. Tudsz mégis valamit a ment­
ségedre felhozni.

-- Nem tudok Uram.
— Vigyétek!
Két ördög megragadja s elakarja vinni Az Úr — 

Megáiljatok, mondd még azt meg, mi yen városok­
ban éltél.

A fiatalember elsoro ja köztük a kis város nevét,
— Megállj — ebben a kis városban is éltél.
— Ott is Uram.
- S mikor.

— Fiatalember koromban, öt évig
— Öt évig. mint fiatalember'.abba a városba, eresz- 

szétek el azonnal, jöjj édes fiam, te megbünhödtél 
már életedben minden bűneidet, öt évig hallatlan 
nagyon megbünhödtél, jöjj édes fiam minden bűnöd 
megvan bocsátva.
■ A fiatalembert az angyalok átölelik s elvezetik jobb 
felé.

Homo.

^ hétről.

— április Iá. —

— Lapunk mai száma nyomdatehnikai
okokból egy napot késett.

— Wilczek Frigyes gróf dr vármegyénk főis­
pánja e hó 21-én érkezik székhelyére és a tavaszi 
közgyűlés lefolyásáig itt fog időzni..

— Tavaszi közgyűlés. Vármegyénk tör­
vényhatósága, mint már jeleztük, e hó 26-án 
cl. e. 10 órakor tartja meg Wilczek Frigyes 
gróf dr. főispán elnöklése mellett rendes 
tavaszi közgyűlését. Az állandó választmány 
a terjedelmes. 157 pontból álló tárgy sor 
előkészítése végett e hő 25-én ül össze.

— A Jejyzőegyesület közgyűlése. A
Ilontvármegyei Jegyzők Egyesülete Ipoly 
ságon c hó 26-án d. e. 10 órakor a város­
ház kistermében Droszt Artur elnöklése 

, mellett közgyűlést tart. A közgyűlés tárgy­
sora : 1. Beszámolás a Budapesten 1912. 
március hó 29-én megtartott Erzsébet ár- 
vaházi igazgató tanácsi ülésről. 2. Beszá­
molás a Budapesten 1912. évi márc. hó 
30 án megtartott Országom Jegyző-Egye­
sületi választmányi ülésről. 3. Országos 
Közp. Egyleti elnökségének 25.912. számú 
felhívása a Jegyző Kongresszus tárgyában.
4. Pestmegye Jegyző Egyesületének f. évi 
április 2-án megtartott közgyűlésében ho-

mam
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zott határozata az Óvsz. Jegyzői naggyil­
lést megelőzőleg Budapestre egy rendkí­
vül. országos jegyző egyleti közgyűlés 
összehívása tárgyában. 5. Az ipolynyéki 
járás jegyzői karának előterjesztése sze­
mélyi pótlék kieszközlése tárgyában.

— A 91 lív hllréböl Mint crtPyii';ink a Máv 
hontmegyei osztálymérnökségét. a miskolci üzlet, 
vezetőség kezelése alól a budapest-balparti üzlet- 
vezetőség kezelése alá fogják aug. 1 tol beosztani

— Napfogyatkozás. E hó 17 én folyt le 
a csillagászok által jól előre hirdetett égi 
tünemény, a részleges napfogyatkozás. 
Dacára, hogy az időjárás nein igen ked­
vezett a látványosságnak ti napfogyatko­
zás Ipolyságon déli 12 óra 25 perctől 
kezdve gyenge, szakadozott felhők, s rész­
ben tiszta égbolt váltakozása közben szó 
pen megfigyelhető volt. 1 óra 5 perckor 
már csak egy harmad része, 1 óra 23 
perckor pedig csak egy negyed része volt 
látható a napnak, mint egy nagy kifli. 
A fogyatkozás a napkorong nyugati olda­
lán kezdődött, s egyszerű kormos üvegen 
át kitünően meglehetett figyelni. Két óra 
35 perckor, mikorra az ég is kiderült, a 
nap ismét teljes pompájában ragyogott.

— Fábián Gyula jubileuma Fóbián 
Gyiva vármegyei árvaszéki kiadó u hó 20-án 
tölti be közszolgálatának 40-ík évfordulóját.

Fábián Gyula 1844-ben születelt Érsekúj­
várt, hol atyja a város főjegyzője volt. 1865- 
ben a Lichtenstein herceg, ma gróf Nádasdy 
nevét viselő cs. és kir. 9-ik szánni huszár­
ezredbe sorozták be. Az ezred Csehországban, 
Pardovicban állomásozott, s 1866-ban a 
porosz hadjáratban is részt vett. Fábián 
Gyula is fiatal alig kiképzett újonc létére 
lcsinnól tüzbe került, melyben ezredese gróf 
Pejacsevich jobb karját golyó érte s a nagy 
golyózáporban egy társával ő emelte le lo 
várói a súlyosan sebesült ezredesi, kit si­
került a tiizvonalból kivinniök. Dán szárma­
zású, de jó magyar érzelmű kapitánya Ritter 
von Leveczó is megsebesült Fábián Gyula 
alól pedig kilőtték a iovát. Egyéb baja a 
vitéz huszárnak azonban nem történt. Had­
járat után Becsbe került garvizonszolgálatba 
honnét ezredével 1867-ben a király koroná­
zásához, lett kivezényelve.

A véradó lerovása után kőzsolgálati pá­
lyáját a m. kir államépitészeti hivatalban 
1872. április 20-án Schön Alajos in kir. 
főmérnök oldalán kezdte meg mint ideigle 
nes minőségű napidijas, véglegesítve a kö­
vetkező év tavaszán lett. Később a vármegyei 
számvevőséghez, majd a pénztárhoz került, s 
ma a vármegyei árvaszék kezelőszemélyzeténél 
mint kiadó működik. Negyven év tunya, here 
módon eltöltve is nagy idő, hát még, aki mint ő, 
a munkaasztalnál,napról napra robotolva,őrölte 
föl fiatalságát, életerejét, mindenkor- világitó 
példáját mutatva a szorgalomnak, és köte­
lességtudásnak

A maga szerény társadalmi körében is 
kivette a maga tevékenységét. Kartársai jól 
emlékeznek rá, hogy annak idején az ő 
kezdeményezésere szállították Ipolyságról 
nagy mennyiségű lépest az orosz-török há­
ború török sebes Öltjeinek; hogy mint tűzoltó 
régebbi nagyobb tűz és árviz veszedelmek 
idején szinte élete kockáztatásával tett ta 
nuságot nagy emberbaráti érzelmeiről. Ünnepi 
mulatságok rendezésénél is szükség volt 
reá és a tűzijátékoknak ő volt a mestere. 
Fölötte rokonszenves vonás az is benne, 
hogy az aradi vértanuk évente megtartatni 
szokott gyászünnepén a templom és a kata- 
falk díszítése körül való sok fáradságos 
utánjárás az ő félten ambícióját képezi.

A kötelesség teljesítés fölemelő tudatával 
állhat meg Fábián Gyula negyvenéves köz- 
szolgálata határállomásán. S ha az, ő sze 
rény, zajtalan, kiskörű működése nem is 
igényelhet zajosabb ünneplést, nemcsak az ő 
szorosan veit kezelőhs^ttái sai. hanem az 
egész V :rmegye tisztikara e napon- különö­
sén' át- van hatva attól a megbecsüléstől 
melyet ez. a tiszta, becsületes, puritán, me­
leg szivü férfiú megérdemel.

— M<?pviseljítvNtüleli liOzgyül^s Ipolyság 
képviselőtestülete e hó 15-én rendes havi közgyű­
lését tartotta meg, melyen többé-kevúsbé fonios 
folyó ügyeket intézett el. A képviselőtestület, e 
hó 20in rendkívüli közgyűlést tart, melynek tár­
gya a posta és adóhivatali bérház még hátralevő 
munkálatai, valamint a szükséges pótmunkák 
fölött való határozathozatal lesz

— Lakbérmozgalom A legutóbbi lak­
bérosztályba való sorozás alkalmával termé­
szetesen Ipolyságot is alacsonyabb lakbér­
osztályba sorozták, mint amelyet igazság 
szerint megérdemelt volna, vagyis a Vill-ik, 
vagy legalább a VII. osztály helyett csupán 
a VI. lakbérosztályba. Ezen a súlyosan mél­
tánytalan állapoton kivan változtatni egy 
üdvös mozgalom, mely e kérdésben megin­
dult. Az előkészítő bizottság a következő 
felhívást bocsátotta ki : Valamennyien érez­
zük, hogy az 1908. évben eszközölt lakbér­
osztályozás, — amely viszonyainknak már 
eredetileg sem felelt meg — azóta a lakbé­
rek folytonos emelkedése és lakásviszonyaink 
súlyosbodása folytán immár tűrhetetlenné 
vált. A lakásviszonyok javulására kilátás 
sincs, a rosszabbodás azonban előre látható. 
Saját érdekünk, hogy lakáspénzeink megfe­
lelőbb megállapitas:i, illetve kedvezőbb és 
viszonyainknak megfelelő osztályozás végeit 
a pénzügyminisztériumhoz forduljunk. E 
tárgyban folyó április hó 21-én d. e. 11 
órakor a községház, tanácstermében értekez 
letet tartunk. Óhajtandó, hogy az értekezle­
ten a tisztviselők minél nagyobb számban 
jelenjenek meg. Az értekezlet tárgya: az ügy 
ismertetése és a pénzügyminisztériumhoz 
intézendő memorandum bemutatása, az az­
zal felmerülő kérdésekben határozathozatal.

— Tragikus halál. Selmecbányáról táviratozzak, 
hogy Kitti István Selmecbányái rendőrfőkapitány 
legszebb férfikorában ma hirtelen meghalt.

— A hontnémeíi -selmeci vasúi. A 
kereskedelemügyi minister a hontnémeíi — 
Selmecbányái h. é. vasút közigazgatási be­
járását Tormay Géza dr. miniszteii segéd­
titkár vezetése alatt elrendelte és az eljárás 
megkezdésének idejéül f. é. május hó 14: 
napjának d. e. 9 óráját, összejövetelt helyül 
pedig Selmec- es Bélabánya sz. kir. város 
városházát tűzte ki.

— Esküdtszéki főtárgyalások E hó 
15 én kezdődtek meg az ipolysági kir. tör­
vényszéknél a tavaszt 'esküdtszéki főtárgya­
lások. melyek a jövőhét derekáig tartanak. 
Azok lefolyásáról lapunk jövő számában 
adunk részletes tudósítást.

— rríjvg.vv.vs 1‘ivk Margitkát, Pick Adolf leá­
nyát, Léváról eljegyezte Itúlk J Jenő deméndi 
földbérlő (Minden külön értesítés helyett.)^

— A belügyminiszter a gyermeknap 
érdekében. A belügyminiszter valamenny, 
vármegye alispánjához körrendeletét intézett 
amelyben felhívja őket arra, hogy tokintettel 
a Ligának a gyermekvédelem terén immár 
általánosan elismert közhasznú tevékenysé­
gére cs arra a körülményre, hogy a gyer­
mekvédelem minden ágára kitejedö és felette 
nagy anyagi áldozatot igénylő" működésének 
eszközeit úgyszólván kizárólag a gyermeknap 
jövedelméből meríti: a községeket a járási 
főszolgabírók utján a „Gyermeknap“ meg­
tartására serkentsék és abban az irányban 
működjenek közre, hogy annak .rendezésére 
lehetőleg minden községben az ott vagy an- 
uak környékén latié és jótékonyságáról is­
mertebb egyén elnöklete alatt bizottság ala­
kíttassák, mely közvetlenül a Ligával fogja 
úgy a rendezést, mint a leszámítolást illető 
kérdéseket* leBonyblitáni "L
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— Julii lm »zott tnnilriiifiu Az Ipolyság ta 
k.irckpgnzr.ir igazgatósága 5 i- 50 koronát ado­
mányozott kór tót községben működd, a magyar 
nyelv oktatása körül legjbob eredményt, elért 
tanító jutalmazására, A vármegye «'ispánja-a kir 
tanfelügyel > véleményének meghallgatá-níval a 
jutalmakat Sebő Agosta korpona veresliegyi és 
Repiczkynó Textoris Alma felsödacsőlami tanító­
nőknek adományozta,

— A ..Hungária“ Általános Biztositó Rész­
vénytársaság, amely kartellen kivid áll — 
immár minden előkészületet megtett a 
jégbiztositási ágazat felvételére ; a társaság 
díjszabását-és biztosítási feltételeit a leg­
modernebb alapra fektette és ebben a gaz­
dákra nézve kiválóan fontos ágazatban 
nagyon hasznos ós értékes újításokkal lép 
a gazdaközönség elé.

— Tolstoj magyar orvosának neje kaszirnö.
E cim alatt Skurván Béla dr. báti helyet­
tes járásorvosról egy kőnyomatos utján 
kővetkező, regényes színekkel aláfestett 
hirt közölte tegnap előtt több fővárosi na­
pilap :

Székesfehérvárról jelentik: Szomorú 
sorsra jutott gróf Tolsztoj Leó volt 
magyar‘orvosának, Sk árván Bélának 
a felesége aki most az itteni kávé- 
házban kapott fel Írónői állást. Annak 
idején sokai foglalkoztak a lapok a 
kalandos természetű fiatal magyar or­
vossal, aki Kassán, mint, seg. dorvus, 
tolsztojánus elvéire való hivatkozás­
sal megtagadta a katonai szolgálatot 
amiért aztán lefokozták és szigorú 
büntetésben részesítették. Ezzel vonta 
magára a jasnajapojunai bü esető 
figyelmét, akinek meghívására Orosz­
országba utazott a hol hat évig, 
Tolsztoj haláláig mint a remete házi­
orvosa működött. Azóta kalandos 
utazásokkal töltötte idejét az orvos 
aki, miközben beutazta a föl világot, 
három-zor nősült meg. Egy irón > 
egy grófnő és egy olasz halászleány 
hallt,ak el mellőle, mig most negye­
dik felesége, Wei -z János volt rend­
őrfelügyelő leánya, otthagyta excen­
trikus férjét, Székesfehérvárra jött 
és jobb hijján felirónői állást vállalt 
az egyik kávéházban.“
Skarván Béla dr. egy barátja tegnap 

ezt a közleményt következő sorokkal iga­
zítja helyre :

— Skarván Bélának nem volt se 
Írónő, se grófnő, se olasz halászleány 
felesége, 1897-ben nősült meg Svájc­
ban és 1909 télén jött vissza csalad­
jával együtt Grund-Laucy-ból Ma­
gyarországba, felesége 1910-ben halt 
meg Alsóterónyben. Az illető nő, 
akiről a hírben szó van, nem volt. 
Skarván Bélának soha se a felesége, 
miután másodszor nem nősült meg, 
hanem a gazdasszonya, akt rendes 
fizetést kapott cs néhány héttel ez­
előtt önként távozott az orvos házá­
tól, fölvevő minden járandóságai.

— H.izi.ssits Zelen.hu Antal ipolysági kir tör 
Vénysz.éki irodatiszt e hó lS-,m vezette oltárhoz 
Gecincziil Jankát Ipolyságon

— Két betörés egy éjszaka. Vasárnap 
virradó éjjelen betörők garázdálkodtak 
Ipolyságon Eddig inég ismeretlen tettesek 
betörtek Fischer dános törvényszéki tiszt­
viselőnek udvarra nyíló kamarájába és on- 
iiän’a ki fuszított ajtón át mintegy 15 kiló 
szalonnát, húst és mosásra gyűjtött ágy­
nemű, ruha s fehórnoiIliteket elloptak. A 
kár 500 -600 korona l'gyam-suk ez nlka 
lommal a tolvajok betörték Obliith Mór 
bábadombi koresmáfos utca felöli ajtaját 
s a korcsma helyiségből italnemiiekot, szi­
varokat vittek el, és kilopták a sünié.*, asz 
tál pénzes fiókját mintegy 7 korb'nányi 
apró pénz tartalmával. A csend őrség gyor­
san értesülvén az esetről hajnali négy 
órakor már talpon volt és széleskörű -nyo­
mozást kezdett meg. t gyiutszik, hogy
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szervezett bctörőic lehettek, erre mulatja, 
hogy Fischernól teljesen zajtalanul dolgoz­
tak valószínű álkulcscsal nyitották ki a 
kamra egyik ajtaját s csupán a nyomozás 
félrevezetése végett belülről feszítettek il­
letve nvomták ki a kamra másik — hasz­
nálaton' kívül álló — beszögezett ajtaját, 
l'gvan ilyen félrevezetés céljából hagyták 
a betörők a pénzes fiókot, az izr. teme­
tőn és ellenkező irányban Trupp Károly 
utcáikertjében Obláthtól lopott üvegek 
egyikét. Hétfőn este — amidőn egy itteni 
gyolcsos szalmát rakott szekerére — a 
berneczei út mentén lévő szalma kazlak 
tövében megtaláltak elrejtve a feliéi nemű­
nek 30—40 koronányi értékű részét. 1 gy- 
látszik, hogy a tolvajok gyalog s nem 
szekerei! mentek s a lopott holmi nehez 
súlyos volta miatt, kiválogatták az értéke­
sebb darabokat s azokat vitték el maguk­
kal, mig a kisebb értékű és mennyiségű 
ruh’anemüeket s egy kézi kosarat a kazal 
tövébe elrejtettek.

— A szélvihar pusztításai. A múlt heti 
szélviharok erdőinkben is erzekeny karo­
kat okoztak. A hozzánk beérkezett tudó­
sítások i- zerint:

Bakabbánya nagyközség erde; eben a 
szélvihar 8610 drb. tölgyet bukkot os je­
genyefenyőt döntött ki.

A béldi volt úrbéresek erdejében az 
1015 évi vágást teljesen kidöntötte.

Á gyökösi volt úrbéresek erdejében 210 
drb. tölgy szálfát.

A hontbagonyai volt úrbéresek erdejé­
ben pedig 120 drb. tölgy törzset döntött ki.

— Az influenza ismét epidemikusan 
lénett fel egész Európában. Mindenki isme­
ri ezt az alattomos betegséget, amely a tü­
dőre iryakorolt komplikációval jogosan keit 
általános félelmet. Ezért senkise mulaszsza 
el hogy az influenza tartama alatt külö­
nösen, ha köhögéssel együtt lép fel — egy 
hétig Sirolin Rosche"-t szdjen A Stroh« 
Rosche általánosan ismert gyógyszer a 
légzőszervek hurutos megbetegedései eben 
megakadályozza a tüdőbaj bacilusainak 
kfeilődését és szaporodását. A Sirolin Roche 
kellemes izü, fokozza az étvágyat és tápereje 
is nagy.

_ x,. ÁllatvC-dő-csylct közgyűlése A Hont- 
vármegye Állat ód m idár véd ; Egylet 0 n >3 20 ári 
de 11 órakor a Hontmegyei Gazdasági Egye. 
sülét helyiségében Szokolyi Lajos elnöslése mellett 
rendes közgyűlés t tartja A közgyűlés tárgysora:
1 Választmányi jek-mós 2 Az egyesület 1911 é\i 
számadásának megvizsgálása és a felment vény 
megadása 3 Esetleges indítványok

_ Nemzetközi lóvásár Érsekujvárott. 
A Nyitramegyei Gazdasági Egyesület által a 
folyó évben " rendezendő XXX nemzetközi 
lóvásár Érsekujvárott (Budapest és Becsből 
gyorsvonaton 2—3 órányi távolság) eddigi 
fzokás szerint május hó elsó vasárnap dél­
utánján és tíz utána következő hétfőn vagyis 
május hó 5-én és május hó 6-án fog meg­
tartatni. Ezen lóvásár Magyarországon a 
legje'entékenyebb ás a legkeresettebb, melyet 
a tenyésztők és kereskedők egyaránt felke­
resnek. Főként a külföldi lókereskedők szok­
ták az" érsekujvári lóvásárt felkeresni. A múlt 
évben is 1000 drb. különféle használatra 
való ló adatott el. Lakások és istállók az 
érsekujvári polgármesteri hivatblnál rendel­
hetők.

— Kiss szerencséje nagy A magy, kir. 
szab XXIX. osztálysorsjáték csütörtöki befe­
jező húzásán a 600. 000 koronás főnyere­
ményt a 73395 számú 8/8-ban eladott sors­
jegygyei ismét a hírneves Kiss Károly és 
Társa bank részv. társaság (Budapest, Kos­
suth Lajos u. 13) szerencsés vevői nyerték, 
hol immár ötödször nyerték meg a 600.000 
koronás főnyereményt, nem hiába: “Kiss 
Szerencséje Nagy I „

_Tűsek. Tergenyén Kosik Andiúsnó szalmád
•.fedelű háza f, hó ti ón éjjel l órakor leég U,

— Nagy pénzükén f hó ti-án úgy ház 20GU kor 
ikárértdkhcn leégett.

— öngyilkosság. Ipolypásztón f. hó 14-ón 
Tóth Lajos 61 éves jómódú földmives há­
zának padlásán — ismeretlen okból tel­
akasztotta magát.

— Arankamentességre államilag ólom­
zárt lóhere, lucerna nyúlszapuka-magot valódi 
Quedlenburgi takarmány tépa magot egyebb 
gazdasági magvakat és mütrágyaféléket jutá­
nyosán ajánl és állandóan raktáron tart ßer- 
ozeller Márton Ipolyság. 1—10

bökversek.

Tavaszi ének.

Érzi édes. a tavaszi szellőt,
Látja a sok, selymes, fehér felhőt, 
Melyek mögül a nap kinevet ?
Érzi, édes, a csillogó napot,
Az édes, lágy ibolya illatot,
Érzi-e a fényt a meleget ?
Látja-e a kezem remegését,
És az ajkam szótlan epedését,
Hallja-e az ajkam sóhaját ?
Látja-e a szemem égő fényét,
Érti-e a két szemem beszédét,
És az arcom boldog mosolyát ?
Érti-e a szive dobogását,
Alkonyati csendes sóhajtását,
Mért remeg az ajka tudja-e ?
Tudja-e mért oly színes az álma.
Mért oly forró, hízelgő a vágya 
S a két szemét, miért hunyja te ?
A tavasz az, ami minket éget 
S elénk rajzol színes, tarka képet, 
tannak halljuk suttogó szavát.
A tavasz az, ami mesél nekünk 
S biztat minket, hogy örüljünk, éljünk 
A tavasz hív engemet s magát.
Érzi, édes, mért remeg az ajka,
Érzi. édes, mért pirul az arca,
Érti, hogy a tavasz mit beszél?
Érti édes, a tavasz hívását,
Adja ide, forró, kicsi száját,
Hisz’ az ember oly keveset él.

Pukk.
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Kapható minden jobb tőzsdében.
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IRODALOM ÉS ZENE

(*) a Vasárnapi Újság április 21-ilu 
számának szenzácziója az a kiválóan érdekes 
kép-csoport, mely az eisülyedt Titanic hajót 
mutatja be, fogalmat nyújtja roppant aranya­
iról és berendezésének kenyelinessegérol.
A többi képek a bécsi magyar epuleteke , 
a Szépművészeti Muzeum metszetkialitasat, 
stb. niutalják be. Szépirodalmi olvasmányok : 
Szemere György regénye, Szodost Zsigmond 
novellája Jakab Ödön, Farkas Imre s Baary 
Elemér versei, Pékár Gyula cuksoiozata 
a provencei troubadouroktol stb Egyeli 
Közlemények : aktuális arcképek, 1 ubori Kor­
nél czikke a bécsi magyar hazakról, uiHe­
verné Győry Ilona londoni czikke sa rendes 
heti rovatok: Irodalom és művészét, sak.qa- 
ték stb. — A „Vasárnapi UjSig,, előfizetési 
ára negyedévre öt korona, a „Vilagkromka„- 
S egytlÜ hat korona. Megrendelhető a 
„Vasárnapi Újság,, kiadóhivatalabau Buda­
pest ív. Egyetem-utcza 4 szám.) Ugyanitt 
megrendelhető a “Képes Néplap,, a legol­
csóbb újság a magyar nép számára, felevre 
két korona 40 fillér.

r*) Sok szép illusztráció J teszi beszedéssé a 
Váradi Antal és Fáik Zsigmond dr, szerkesztette 
Ország-Világ most megjelent számát is, Egyik ke­
pén öt jónevii magyar zeneszerzőt látunk, egy má­
sikon a német császár vizitálja maga disszazadat 
Két kép jávai benszülötteket mutat, egy kép pedig 
kinai sasvadászokat hoz elib nk Pompás zsánerké­
pek ezenfelül: „A bölcsődében“, „Copiirtás a meny­
nyid birodalomban“, „Éjszakai horgászás“, „Udva­
riasság“, „Művészek készülődése a jelmezes estále 
„Az éjjeli kávéházban“, „Falusi fiirt'1 „Hajók talál­
kozása a nyijt tengeren*, „Tükürtár.c*. — A magas 
szinvvnalu irodalmi részbe regsnpeket, elbeszélése­
ket, kritikai hikkeket avagy költeményeket írtak: 
Bányász László dr. Csillag Gyula dr, Bsite Károly, 
Dura Máté, Edelmann Rezső, Fnlk Zsigmong dr. 
Kopány Andor, Lövinger Einö, G. Miklósy Ilona 
Pogány J Bála. Révai Károly, Thomee Józstf, Fi már 
István; Váradi Antal, Tartalmas, kitűnően szerkesz­
tett rovatok ezenfelül: Színit z, Művészet Irodalom 
Hírek. Zene, Sport stb, - Mutatványszámot ingyen 
küld a kiadóhivatal ("Budapest, V, kér Hold-utca 7) 
ahuvá az eh fizetési pénz js bekülohetö A lap áöa 

félévre 8 kor
(*) A régi pesti gyerekek játékait

eleveníti fel kedves visszaemlékez ssel Vá­
radi Antal, a régi Pest kitűnő ismerője be­
bök Zsigmond és Benedek Elek képes gyer- 
meklapjá, a „Jó Pajtás, legújabb, április 
21-iki számában. Ugyanebben a szambán 
olvashatni kedves kis színdarabot, verset es 
mesét Benedek Elektől, Sebők Zsigmond 
folytatja Dörtnögö Dömötör utazását Buda­
pest körül, az olvasók érdekes feleleteket 
adnak arra a kérdésre, hogy ki mi szeretne 
lenni, Baáry Elemér csinos verset irt, Zsiga 
bácsi nevettető mókát, Rákosi Viktor folytal­
ja Oglán bég kincse cziniü regényét. A kiss 
krónika rovat aktualitásai, a rejtvények, sztt- 
kesztői izenetek egészítik ki e szám gazdag 
tarta!mát.

A Jó Pajtás-t a Franklin-társulat adja ki: 
előfizetési ára negyedévre 2 korona 50 fillu, 
tél évre 5 korona, egész évre 10 korona. 
Egyes szám ára 20 fillér. Előfizetéseket u-1 - 
gad és mutatványszámokat küld a „Jo 1 üj- 
tás, kiauóhivatala Budapest, IV., Egyetciu- 
utcza 4.

— Csak Mautner-féle magvakat vásá­
rolnak helyesen gondolkodó, számító g 
dák és kertészek még akkor is, ha ma 
olcsóbbak volnának, mert tapasztalatuo 
tudják, hogy ez csakis a magvak róva. 
és a vevők kárára lehetséges.

v f. <'• ■ V.
■ * '
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1015. ilk. 1912. szám.
Árverési hirdetményi kivonat.

A vámosmikohti kir. jbiróság mint tiki. 
hatóság közhírré teszi, hogy dr. Vámos 
Béla Ipolysági lakos ügyvéd mint végre­
hajtó kérelme folytán Melczer Mária és 
Melczer József végrehajtást szenvedők el­
leni 800 kor. tőke eneli 1910 évi december 
20-tól járó 6 százalék kamatai 60 kor. 60 
fill eddigi, valamint 30 kor. 35 fill, jelen­
legi és a birtok részletek szerinti eladás 
tárgyában tanott f. év janu tr 29 tárgya­
lásnak 25 kor. ezennel megállapított 
dija és a még felmerülendő költségek va­
lamint az ezúttal eirendűidéit csatlakozás 
folytán a honlmegyei népbank 10.000 Kor. 
tőke s jár Tóth Lajosné, Pénzes József, 
Hoücskó Borbála, ifj. Varga Józsefné 800 
kor. tőke s jár. Kádár Kálmán 149 kor. 
tőke s jár Hontmegyei népbank 133 kor. 
özv. Scuvenekkér Isvánné 1090 kor. 30 fi i. 
Pólya Sándor 316 kor. 30 fill, tőke s jár. 
„kielégítése véget az árverést elrendelte.

Minek folytán Tergenye községházánál 
1912. évi június hó 5 én cl. e. 10 órakor 
megtartandó nyilvános árverésen elada-ni 
fognak a Következő ingatlanokból végr. 
szenvedők illetőségeit képező részek u. m. 
az Ipolysági kir. törvényszék térülőién 
Tergenye jiatár iben fekvő az 1881. 60 t.-ez 
155 §-a érteimében birtokrészietek szerint 
elárverdzedő,

1. tergenyei 18 sztjkvb-'ii I, 116 kor 
szunezén túli káposztás 6 kor.

7. tergenvei 18 sz tlcvben f. foglalt 1. 
180 kor. szunezon tuti káposziás 4 kor.

3. tergenyei 18 sztjkvben foglalt 1 231 
hrsz. beisőfaivi rét 30 kor.

4. u. ezen tjkvben fogla t 1. 440 hrsz. 
legelő falvi szoiiő között 45 kor.

5. a tergenyei 18 sztjkvben foglalt 1. 
940 hrsz. legelő csárad 5 kor.

6. a tergenyei 18 sztkv. 993 hrsz. upet 
erdő 15 kor.

7. a tergenyei 18 sztkv. foglalt 994 hrsz. 
ugyanott f 5 kor.

8. a térvényéi 18 sztkv. 1230 hrsz. le 
gelő és szántó sármellék 32 kor.

9. a tergenyei 18 sztkv. 24 sorsz. közös 
legelőből járó 963. 34169. rész 6 kor.

10 a tergenyei 18 szikv. 25 sorsz. közös 
erdőből járó 36. 1430 rósz 10 kor

11. a tergenyei 18 sztkv. I 26 sorsz 
804/49 hrsz. legelő alsó kiscseses 20 kor. 
kikiáltási árban ezen fekvőségekből Melczer 
Mária illetősége lesznek eladók.

12 a tergenyei 39 sztjkvben foglalt bir­
tokrészletekként elárverezendő alábbi in­
gatlanokra

1— 132 hrsz szímzén túli káposztás 36 
kor kikiáltási árban

2— 165 hrsz sziuozén inneni káposztás 
18 kor. kikiáltást árban.

3— 664 hrsz legelő csejtc 60 kor kiki­
állási árban.

4— 882 hrsz szántó csárád oldal zöld 
erdő 171 kor kikiáltási árban.

5— 995 hrsz legelő sujit erdő 52 kor 
kikiáltási árban,

6— 723,54 hrsz szőlő és pincehely 10 
kor. kikiáltási árban.

7— 247 hrsz rőt belső fahirét 80 kor 
kikiáltási árban.

13 a tergenyei 128 sztjkvben f 794. 
hrsz szőlő alsó szőlőkben ingatlanból ilj. 
MeIezer József illetősége 136 kor kikiál­
tási árban.

14. a tergenyei 227 sztjkvben f 69 hrsz 
15 népsorszu ház, udvar, kert ingatlan 
320 kor kikiáltási árban.

Árverési feltételek.
1. árverezni szándékozók bánatpénzül 

kötelesek az ingatlan kikiáltási árának 
10 százalékát koszpénzben, vagy óvadék 
képes értékpayirban a kiküldött kezéhez 
letenni, vagy a bánatpénznek a bíróság­
nál esetleges elhelyezéséről kiállított el­
ismervény átszolgáltatni, a bánatpénz a 
megígérendő vételár 10 százaléka erejéig 
nyomban kiegészíteni.

2. Az ingatlan csák a kikiáltási ár 2/a- 
ért, vagy ennél magasabb vételárért fog 
eladatni

Kir. jbíróság tkvi hatósága Vámosmikola, 
1912. evi február hó 20-án

Dombi/ s. k. 
kir. járásbiró.

A kiadmány hiteléül:
Katona

kir. tkvvezető.

~~ Legújabb művészi kivitelit ké­
pes lapok: Napoleon sorozatok, angol 
képek, festmény utánzatok, Kaulbach 
képek, nagy alakú gobelin utánzatok 
kaphatók igen nagy választékban Neu­
mann Jakab papirkereskedésében.

1 A .*««6 I
,y.e

Vau szerencsém a helybeli és vidék 
könyv kedvelő közönség b. figyelmét

----  gópehhel -----

felszerelt könyvkötészetemre felhívni : ami­
nek folytán abban a helyzetben vagyok,hogy 
a legszebb kivitelű úgy egyszerű valamin

— (liis zlv ö l ó w o le <í t 33:
valódi miiaranyozás f-s mii marván yozással, 
kifogástalanul s jutányosán készítek.

Szenzációs

kedvezmény
gyanánt

minden 1.0-ik kötet ingyen ! !
Remek kivitelű plüs diszmücikk mu« 

kák készítése !
A n. é. közönség b. megrendelései

íszstel eltel kéri

Őszt TRÁGYÁZÁS!
Óvakodjunk a 
hamisításoktól!

Óvakodjunk a 
hamisításoktól!

Valódi Sternvédjegyű.
Thomassalak foÄi’v*.8 Ä>ab.

Ttí’óí™Csak akkor 
valódi, ha 
ilyen 
zsákban

m
Wf\ *

Hamisítás­
tól szigo­
rúan óva­
kodjunk I

MARKI 1.

Thomasschlacke

... ólom 
zár van 

rajta !

Minden 
zsák tar- 
talomjcl- 

zésscl van 
ellátva 1

Kalmár Vilmos
képviselője Budapest, VI., Andrássy ut 49. Kü­
lönösen a jelenlegi rendkívüli olcsó árakra figyel­
meztetjük a vásárlókat I 

NEUMANN JAKAB
könyvnyomda és könyvkötészet tulajdonos

IPOLYSÁGON.

275 1912. vhió. szám,
Árverési hirdet meny.

Alulírott bírósági vrgreh. az 1881 évi 
LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel köz­
hírré teszi, hogy az Ipolysági kir. járás­
bíróságnak 1911. évi V. 74U számú vég­
zőbe következtében Thu ans/.ky Zoltán 
ügyvéd állal képviselt Remó Mária és 
tsa javára 774 K s jár. erejéig 1911. é i 
december ho 18 án foganatosított bizto­
sítási véyrehajiás utján K - és felül uglalt 
és 1516 k.-ra becsült következő mguságuk, 
u m. bútorok, cséplőgép, kocsik, mohok, 
es p.ilinkatőzoüsi nyilvános árverésen el­
adatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. já­
rásba óság • 1912-ik évi V. 169 számú 
végzése folytan 774 k. tőkekövetelés 
ennek 1894. évi február hó 26 napjától 
járó 5 °/o kamata, J/a0/o vaitódíj és eddig 
összesen bíróikig már megállapított költsé­
gek erejéig N agy esalemján leendő meg­
tartására 1912. évi április ho 30-ik nap­
jának d. e 9 órája határidőül kilüzetik 
es ahhoz a venni szándékozok ezennel 
oly megjegyzéssel Hivatnak meg, hogy 
az órmteit ingóságok az 1881. évi 
LX. törvény czikk 167. és 168. §-ai 
éneimében készpénzfizetés mei eV, a 
legtöbbet ígérőnek, szükség eseien eocs- 
urun alul is el lógnak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat masuk is ie- es leiülfoglailatlak és 
azokra kieiegnesi jogot nyertek volna 
ezen árverés az 1881- évi LX. t.-c. 126 
§. orlelmeüen ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Ipolyság, 1912. évi április bo
15 ik napjait.

Németh Emil
kir bír. vógreh.

Olcsó és szép csErép^lijhá^.
Nincs egészségesebb fűtés mint az eredeti 

cserép kályhákkal és kandallókkal! fűtés 
melyek nálam bármily színben kaphatók. 
Minden e szakmába vágó munkákat elvál­

lalok s például terakotta, ház díszítési, 

kálya átrakás és tisztítási munkát szak­

avatottan és jutányosán eszközlök.

Vallus József,
kályhás meszter

Ipolyság Főtér 6 sz

Önkéntes árverési hirdetmény.

Az Ipolysági 1399 számú tlben -pl—2 
hr. sz. a. foglalt, a Káptalan utcában 304. 
házsor sz. a. lévő Puza-féle ház es beltelek 
a megyei árvaszék intézkedése folytan ön­
kéntes árverés alá bocsájtatik.

1. Kikiáltási ár — melyen alól einem 
adathatik — 10.260 korona ;

2. Venni szándékozók az árverés megkez­
dése előtt ezen kikiáltási árnál 10 százalé­
kát vagyis 1620. kt. tartoznak készpénzben, 
az árverés vezetésével megbízott elöljáróság 
kezéhez bclizeim ;

3. Vevő :ek jogában áll az Ipolysági ta­
karékpénz ár követelésének fei álló részét át­
vállalni, a többi jelzálogos hitelezőket es 
hátralékos adókat azonban kielégíteni s a 
vételárnak mindezek beszámítása után fel­
maradó részét, a tulajdonos kiskorú Puza 
Mariska nevére — az árverés jogerőre emel­
kedése után a ónnal — a gyámpénztárba 
befizetni tartozik.

4 Az árverés 1912. évi április 22-én d. 
u 3 órakor a község házánál tartatik meg.

Kelt Ipolyságon, 1912. évi április 15.
Az elöljáróság.
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Vizsga-lapok és iskolai 
zonyitványok

jutányosan kaphatók
NEUMANNÁL, IPOLYSÁGON.

St§5

■ytóD gjóO 
(t^sj

(gig) sm

n.-.* aput

Fajúévá Cigarettes

I

VEGYE IViEG!

Kg.v iiíiiliiiij' 
4 «11 ír

Mindenütt kapható 1
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HIRDESS"!;!
155.000

. példány 
naponkint !

a magyar újságírás szenzációja, a 
.magyar közönség legkedvesebb apja, 
a 48-as eszmény és a magyar nem­
zeti törekvések egyetlen hu és kérlel­
hetetlen szószólója. Kormanyüldőzés, 
jogfosztó terrorizmus nem akadályoz­
hatja meg ktríelheteden harcában a
magyar nemzet szent fogaiért Minden
jó magyar ember vívássá A NAP-ot !

"tessék előfizetni?

Fizessen eíő!
Előfizetési ár:

Egy évre Ili K Negyedévre 4 K
Félévre 8 K Egy hóra 1.40 K

Egyes szám 4 fillér.

Egy szám
4

fillér.

A

N
A
P

A NAP
apróhirdetési 
levelezőlapjai 

10 szóig 50 f. 
20 , 00 f.
40 „ 1.70 K,

Császárfürdő
a magyar Irgalmas rend tulajdona. Első­
rangú kénes hóvvizü gyógyfürdő ; modern 
berendezésű gőzfürdő, kényelmes iszap­
medence- és kádfürdők, melyek kiváló
gyógy hatással használtatnak az összes 
renmati'kus- és idegbántalrnaknál. Uszodc.k 
hőlég-, szénsavas- és villamcsviz-fürdők 
ivó- és belélegzési-kura. Prospektust in­
gyen és bérmentve küld.

Az Igazgatóság.

IP i
MI A

I ?, x !tó

/ magyar
f él cl aj)

1. A legkitűnőbb
2. A leg vidáma bb
3. A lego!csább 

Páratlanul népszerű ! Mesés képek ! Renkivül olcsó
rzr=z-:—— Egy szám ára 12 fillér. -............ —

ELŐFIZETÉS! ÁRA:
Egy évre K 6.
Fél évre K 3.
Negyedévre K 1 £0
Egy hónapra K .50

A A .'it a* u.j*<lnvállalal 
liiatlúlt i 1 alala 

Budapest VIII. Rökk Szilárd-u. 12.
Kérjen mutatványszámot!

A FIDIBUSZ 1905. 1906., 1907., 1908., 
19''9, és 1910. évfolyama diszkötésben 
kapható. Egy-egy kötet ára 5 korona. 
Mind az öt kötet egyszerre való meg­
rendelésnél 25 százalék engedményt 

adunk.

. Kinek drága az egészsége
és pénzét nem akarja hiábavaló dolgokra ki­
dobni, az saját érdekében cselekszik, ha leg­
alább egyszer-kétszer kipróbálja a világhírű

OROSZLÁN 
MENTHOL 
Sósból*,szesz

a háziszerek királyát. •
Kapható 44; filléres, 110 és 2.20 !<. eredeti 

üvegben.

Fee lati mi ás •

Törvényesen bejegyzett védjegy.

-T . °C'\

L - - ' ' ■ 'u\

mwm

»"•*iw»*• n«unmur:r.

H.p

■

-L m•a

á ' k 1

üzletéten TTL'T.TCN.
»»».!• awn Véli? -4»i. . •

? X
' m

..

4>l*ír-.... ... S
niáihi;-,í é.vf

../v/Xv-Á A á i
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Óva), od j úti ki értéktelen Utánzatoktól.

Csuz, köszvény, reuma, szaggatás nyila- 
lás, oldaiszurás, keresztcsontfájás, derék-, 
nidal- vagy hátfájás, izom- és inbántalmak, 
kar- és lábgyengeség, merev végtagok és uj­
jak, görcsök, továbbá liiiles, megfázás vagy 
Icghiizaiiilinl származó bajok azonnal eny­
hülnek az Oroszlán Mentből íSósborszesz 
használata által. I la a fájó testrész a dörzsö- 
lestnein tűri, úgy borogatást alkalmazzunk. 

Fogfájás, fejfájás, fejszaggatás, hajhull
idegesség, bágyadtság! kiinc7ültség.'' áhaíá- 
nos gyengeség eseteiben kinccsel ér fel a 
valódi Oroszlán Mentből Sósborszcsz. 

lorokfájás, .rekedtség, gégeburut, inílu-
'■uze, iiaflia ha f'dJép, agy emlékezzék az
I h'Va’/dyŐ Myji.tlu.rl S.hsliorszoszre, mely a
II 'glvj|iii mi bl,i. és legeli orj uiltebh házi szer.

Ivor ,es, ezer m is esetekben is kitűnő 
sikerrel lesz áz Oroszlán Menthol Sósbor- 
sz.osz használva.

Mindenegyes üveghez bő használati üla- 
sitas van mel lek el \ ■ Solt ezer halaira 
niiskodik róla, hogy az ’Oroszlán Mienthul 
Sósborszesz az emberiség jótevője.

Jk
v . V. f (ff * ’2 »*’ . V f*. V t . >t'l. ¥tr ' / #. * ■' * -*■ »v* * *£*'- tfur ÉdTT'TTrifMr __i • a. :-:;>í-6.v ő:: » ,
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<>53 912. sz. tkv.
Árverési hirdetményi kivonat.

H u N () K

II iálók, ebédlők, ii ézobák, szalonok, tel­
jes szálloda, kávinéz, vendéglő és kas­
télyberendezések, vas- és rézbuiorok, 
szőnyegek függönyök, csillárok és zongo- 

rákszállitatnak bárhova
készpénzért, vagy rendkívül 
előnyős fizetési feltételekkel.

Díszes nagy butoralbum 1 korona
Teljes berendezésnél utazó mintákkal

díjmentesen küldetik bárhova.
iii/miwv/rí

A várnosmikolai kir. járásbíróság mint 
1 kví hatóság közhírré teszi, bogy a váci 
káptalan gondozása alatt álló kegyes ala­
pítványok végrehajtató kérelme folytán Ko­
vács Z-uzsanna Papanecz Ferenci)ó szo- 
kolyai’jlakós végrehajtást szenvedő elleni 
1200 kor. tőke, ennek 1909 február hó 
7-1 öI járó 36 kor. levonásával G% kama­
tai, 7"/o'.késedelmi kamatai 103 kor. 20 fill, 
eddigi 32 kor. 30 fill, jelenlegi és a még 
felmerül >ndő költségek kielégítése végett 
az árverést elrendelte.

Minek folytán Szokoiya községházánál

Egy okos fej
minden alkalommal

Dr. OET^féleJíEv
használ a drága vaniliacső helyett.
/ f| IlMríflhh líiV/A?> kakaó és.

évi május hó 3-án fi. e. 10 
órakor megtartandó nyilvános árverésen 
'eladatni fognak a következő ingatlanok.

Az Ipolysági kir. törvényszék területén 
Szokoiya község határában fekvő követ­
kező ingatlanukra.

1. a szók olyat 704 sztjkvben 117. hrsz. 
130 nepsursz. ház udvar és keit, az ide 
tartozó közös erdő, legelő illetőség 863 
kor. kikiáltási árban.

2. u. o. 1318 sztjkvben I. 1—3 sorsz. 
együttesen elárverezendő 845 b. hr.-z. szán 
to 1 drb. mező 1508 c. hrsz. rét II. úrb. 
vét 2575 b. hrsz. szántó 11. úrb. mező 'in­
gatlanokra Silberstein Si.no i javára eiö- 
jeg>z-'tt, kőszénkutatás és kiaknázási jog 
épségben hagyásával 263 kor. kikiáltási

tea, csokoládé és 
krémek, kuglit pf. 
mártások, tejszín, 
puding és torta ki 
részére, hsuiobe 

Finom vagy porcukorral keverve min- 
demiernii tészta behintésóre páratlanI 
és rendkívül kiadós, így kuglupf Iánk,

> császármorzsa stb. • :• • fi
1 csomag á 12 f. pótol 2—3 csövet. J| 

Mindenütt kapható millió recepttel 1 
^Tészták sütéséhez csak a VALÓD] jj 

|fDr. Oetker sütőpor 12 f. használandó, 
Kapható Ipolyságoe: D inge! Béla*^ 

^Bartók Ernő, Berczeller Márton és-'5®
k

Budapest, IV., Gerlócy-utca 7. szám
(Központi városháza mellett.) 

10-52
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Brack Ignác uraknál. 
SS*!»** Jíth .í'íéiAiB,

árban,
3. u. o. 

szárazták 
t 1693 
f 1892

kikiáltási

1317 sztjkvben 689 b. hrsz 
14 kor.
a. hrsz. szolid öreghegy 240 kor.
b. hisz. szoiie öreghegy 82 kor. 
aibi.it, megjegyeztünk e helyen 

-hogy a szokoiya! 1 17 sztjkvben foglalt 
1612 b hrsz. valamint a kérvény küizéién 
felsorolt 1319 sztjkvben loglalt ingatla­
nokra az árverés kérvény bcltartarráírná­
nak ide vonatkozó hiányából az árverés 
elrendelhető nem volt.

Árverési feltételek.
1. Árverezni szándékozók bánatpénzül 

kötelesek az ingatlan kikiáltási arának 
10% át készpénzben, vagy óvadék képes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni,

egy és kéí szobásak azonnal

eó jót dl Manónál,

NAGY SZÁLLODA
Budapest, Dohány-utca 40. 

Nyár-u. sarok.
Minden pályaudvarral villamos megálló 
a Rákóczi ut és Nyár-utca sarkán,

loo teljes konforttal és kényelemmel berendezett 
szoba. Lift. Légfűtés. Minden szobában villanyos 

ébresztő óra. Fürdő

Szül erén é t t -rínék Putzer György 
vezeiér-e alatt, ismert convert-rend­
szere szerint Ebéd 6 fogas K 2,50, 

Vacsora 5 fogás K 2,50

Szolid családi szálloda____________
A vidékiek találkozó helye.

Igazgató: Sárkány József TulajdonosiRécsey Gusztáv

■ Mtw -:v ....-
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vagy a bánatpénznek a bíróságnál esetle­
ge» elhelyezésűről kiállítóit elismervényt 
atszolgáltatni a bánatpénzt pedig a meg 
Ígérendő vételár 10% erejűig nyomban 

'kiegészíteni.
2. Az ingatlanok csak a kikiáltási nr 

kéiuarmadaerl, vagy ennél magasabb vé­
telárért fognak elaltatni.

3. Vevő köteles a vételár 3 egyen ő 
részletben és pedig az eisot az arveres 
jogerőre einelkedesuiől számított 3U nap 
alatt, a másodikat ugyanezen nap.ói szá­
mítolt 60 nap almi ó» a harmadikat 
ugyanezen naptól számított 90 nap alatt 
minden egyes vételár részlet után az

m

Q
i'jsi 0

mozaik, cementáru és miikőgyára, építési anya­
gok raktára. Padló, falburkolás és belő;.épít-

IíP7PQÍ \/zí! I íl t Q t

BUDAPEST, VII. ROTTEdBILLER-UTCA 15.
A/i/ ;i íz ik-lapok, mintázott cementlapok, karman­
tyú3 betoncsövek, különféle műkőmunkák, gránit teraz-

ar-
veres napjától szarni olt 5°/o kamatokkal

zó, befoíimunkák, cs a- 
t o r n á z i s o k, f ilbur- 
kolso c inéit..ten lapok 
keramit és klinker-la- 

pok, fayence-lapok.

KDACYAC és CEMENT. CSŐ
Telefon Ü 

s z h m:
7Ő-36.

együtt az Ipolysági adóhivatal mint. bírói 
betetpéuztárnál lefizetni.

Kir. jbiroság tlkvi hatósága Vámosrai- 
„kolan, 1912. évi január hó 31-én.

Dotnby s. K. kir. jbiró. 
. A kiadmány hiteléül:

Katona kiír Tkvezető.

6000 ajándék óra
Reklám céljából fentjelzett 
mennyiségű órát ajándéko­
zunk e lap olvasóinak.Csakis 
a legelegánsabb, — kívánat 

szerint — úri- vagy női alakú „Noblesse“ pre 
ciziós órák kerülnek szétküldésre. Írjon azon­
nal amig a késhet tart: Hans Schmitz, arany 
— és ékszeráruházának, Wien, VI., — 

Linienga se 60.

HLirdetéiiieliet ési rokh'f- 
ínolrat jutflnyoniaii kö­

zöl ni Elönti I jupok.

'WSgjftn

,KolíariíM)ötlemez
kaucsuk-kompozícióval bevont fedél lemez.

jKol 1 árit-boriéin rz
mezőgazdasági cs gyári épületekre a legalkalmasabb.

,KollarilM)őrlemez
vízhatlan, {a legnagyobb viharnak clleiváll.

Kollarit-bővl emezt
nem kell mázó nigés igy fcnlartási kötlséget nem igényel

Kapható :
Breiner Sándor fakereskedőnél

Ipolyság.
1 —13

\\ x > \ \'
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kiiphatő nagy és kis mennyiségben, lovak, szarvas­
marhák, tehenek és sertések számára

Szabados Oszkár és Károlynál Ipolyságon
Ugyanott kőszén kicsinyben és nagyban kapható.

Hí ti

HA „FORHIN“-nal permetez,
mert a „FORHIN“ a 

:: sokszorta megjavított ::
BORDÓI KEVERÉK

kész állapotban!
Nagyon erősen tapad a ned­

ves levélre is i
Bármily harmatnál perme­
tezhet vele. Semmi üledéke 
nincs ! Számtalan elismerő 
nyilatkozat! Kérjen ingyen 

és béimentve leírást a

popcr::::

thomassalak chiíisalétrom 
- és kálisót jutányosán - 

ajánl és állandóan rak­

tárod tart
Berczeiler Márton

Ipolyság.

I-szor
Kevesebb

i a gond,
iW-szorfi Kevesebb

a munka,
:j|w-szor
i|i:1 Kevesebb, iái amuRkabér!

a. -y z: 'rrfd&fi (i o

Értesítés !
Rézkénport és Bordóiportdr. Aschenbrandt szahachtlmát i-' pozettÓvárijuk

NEUSPiELER j divatáru cég Ipolyságon
ám raktárát ez idén tetemesen megnagyob­
bította.

Kaphatók a legújabb tavaszi ás nyári női 
kalapok óriási választékban a legjutányo- 
sabban szép girádi kalap már S kortól 
kezdve, a legfinomabb Kasírozott lószőr és 
fagál kalapok úgyszintén gyászkalapokat 
is állandóan raktáron tartok.

Kalap átalakilásokat úíesó árban is vál­
lalok, mely célra egy igen ügyes kalapdi- 
szitőnőt alkalmazok.

Raktáron tartok továbbá női és leány 
felöltők és porköpönyegeket, Raglánokat, 
leány fiú és férfi öltönyöket női blúz, 
pongyola, alsó szoknya, kötények és kü­
lönféle fehérnemüeket : ing. gallér, kézelő, 
nyakkendő, különféle férfi kalapok is nagy 
választékban kaphatók a világhírű vízhat­
lan Esperanto, Hückel <). fiai, Anton Pich­
ler Gíráz cs. és kir. udv. szállítóktól. Női és 
férfi sport sapkák, valódi angol szövetből. 
,JÓ minőségű női, férfi es gyermek cipők, 
harisnyák, nap- és esernyők, fűzők, iüző 
védők, csipkesál, cérna, svéd és ('lassú 
bőr keztyük és más e szakmába vágó 
cikkek a legjutányossabban nálam szerez­
hetők be.

A Budapesti Asztalos Ipiriestület védnöksége alatt álló
B U T 0 R € 8 A E N 0

<tf«i iailcüirszövo-i íco- et
az Orsz. Kozp. Hilekszövetkozet tagja, 12 éré fennáll, felhívja a n é. 
butorvásárló kü ónsúg figyolinét a l // !József-körút 28. (Iférkocsis- 
utcu sarok), valamint ÍV. her., Ferenciek tere 1. ss. (Kirőlyi 

bérpalota) ujuunan átalakítóit helyiségeiben rendezett

a lakásberendezést kiállítás e
megtekintésére, raktárunk, mely a legnagyobb az országban, a legegy­
szerűbbtől a legfinomabb kivitelű, művészek által tervezett és szakbizott­

ság által fölülvizsgált bútorokból áll. Teljes

mellett adatik elnd'-n darab jótállás

MUéí £

Kereskedelmi GALGÓCZ
Részvénytársaság Telefon: 67.

U N10A niesíerdaínok
Cipőm szép és tökéletes 
Benne járni élvezetes,
Mert ha cipőt szegzek, varrpk 
Rajt’ van

Elfogad betéteket nettó 5°„ kamatozás mellett.
Tőzsdei megbízásokat a budapesti és külföldi tőzsdékre; lebonyolít 

a bankszakmába vágó minden ügyletet.
Elad és vesz: Takarmányczikkeket, gabonanemüeket, vetőmagvakat, 
finomított és nyers szeszt, műtrágyát, kőszenet, kereskedelmi növénye­

ket. — Értékpapírokat, szelvényeket és külföldi pénznemeket.
Hitelt nyújt folyószámlában értékpapírokra, árukra és egyéb fedezet 
mellett. — Mezőgazdasági gépeket elad. — Biztosítási ajánla­

tokat elfogad élet, halál, tűz, jég, betörés és-üvegbiztositásokra.
Kereskedelmi és ipari vállalatokat támogat, részt vesz parqzellázási

műveletek keresztülvitelében.
Automobil közlekedési vállalat; állandó járatok Pöstyén, Trencsén- 

Teplj.cz fürdőkben 1912. május 1-től.
•n Luxus automobilok bérelhetők 1912. május 1-től órákra és. napokra

legolcsóbb díjszámítás mellett
ófiií.. AI

kaucsuk
NYOMATOTT NCUMANN JAKAB GYOKSSAjTojAN IPOLYSÁGON

TO

jKIS!


